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SIA] Q..

T2 & 2cme} k2 A5 o
(BFz]5°] 2cm @l Yo ¥5)

= 2x2x3.14 = 12.56( cm)
2] &8-S 362 52 H

(A E0] 6ecm < Y] GF)
=6x2x3.14 = 37.68( cm)

37.68 +~12.56 = 3

oA g5 3= Sl




Y571 75.36 cmQ RHA 52 2 em Y72

Hh2]50] Zo] @ 75.36 + 3.14 + 2 = 12(cm)
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9.42x 2+ 3.14 = 6(cm)
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(A15°] 8ecmQl HH 9] Ho]) = (4 x4 x 3.14) x %

= 25.12(cm?)
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12x3.144+4x3.14
37.68 4 12.56 = 50.24( cm)
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24 x 2% 3.14%x 5 = 753.6( cm)
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Lo o dol= 2 em{A A4
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>
[> &g 314cm
>

HEF D 314cm?

(RELE)= (879 1)
—10><2><3.14+2=314(cm)
(2] gel) = (1249 gel)

= (B9 WAF) x (879 )
=10 % 31.4 = 314( cm?)
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=t 3 HH
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@2 Hol 1 §x8x3.14x 1 = 50.24( cm?)

1
@9 o]t 4x4x3.14 % 7= 12.56( cm?)

50.24 + 12.56 = 4(HH)
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DF7F75.36 cm 1 Y] HolE T L.

7] §h2] 5] dolE Ryt
(BIA]E)= 75.36 + 3.14 + 2 = 12(cm)
(F9] Hol)= 12 x 12 x 3.14 = 452.16( cm?)
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[ ]x[ ]x314=314
[x[ ]=314+3.14
[ Jx[ ]=100
Dle(cm)
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o] 29| Qo)
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L
e
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1
= (18x2x3.14)x1x2
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AHzZkg o] yel)
whabA] 50.24 + 128 = 178.24
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24. the el A A 2] Ee 0] Pol T

dem T10em’ | 6em”

(20314 +4x3.14 + 10 x 3.14 + 6 x 3.14) x

N | =

1
= (62.8 +12.56 + 31.4 + 18.84) x 5

= 125.6 X 1
2
= 62.8(cm)




25. the =Pl MAT PR Yo

(2x2x3.14) — (4 x4 +2)
= 12.56 -8
= 4.56( cm?)




26. Yo =7} 31.4cm €1 ¥ @9 25.12cm Q1 ¥ O7F A5YTH @
ot 9 @9 Yol A= oA L.

™)

[ = cm

[> FEHl 28.26.cm?

B \
(¥ @9 HHAF2 dol)

=314+314+2=5(cm)

(¥ @9 W25 4o)

=25.12+3.14+2 = 4(cm)

(9 @t 4 @2 Holol 2

=5x5x3.14-4x4x3.14

— 78.5 — 50.24 = 28.26( cm?)
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AAF o] et WA 50l sem¢]
8%x2x3.14 =

Y59} T4,
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ool 9 91 BAHo] Q= AL 19 AU AL
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> ®ehD 114cm?

(10 x 10 X 3.14) — (20 X 20 = 2) = 314 — 200 = 114( cm?)




29. ot IgL& AR 1L, L, 1t g AEO0F StE= Ht g
Aoy, AE v Zdol7t 20cmo]d, AR 1LE 2oz
She Hho] et AR L& A FO 2 o= vhle] Y59 g

©]125.6cmd W, A 1E& AFO R Sl HHUe] 9FE FolA e,

>
> ®eh 125.6cm

AR L2 AEL = st HHE Y
20 x 3.14 + 2 = 31.4(cm)

Hde L= ol

{(125.6 - 31.4) + 3.14} x 2 = 60( cm)

b A7 T ES A5 E ok Hho A=
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1
80x 3.14x o = 125.6(cm) Ayt




30. o =FolA 7ke 1] A5 &2 16 cm , Yot tho] A59] o2
26cm , 7F W, oF Al 99 AF9] ?F2 30cm & H, o] =9 A9
=dE durduzt?

>
[> ®eh. 94.2cm

7F+ =16
ot =30 - 16 = 14(cm)
U+ o =26

U =26-14 = 12(cm)
7} =16 — 12 = 4(cm)
AA S © (4x3.14) + (12 x 3.14) + (14 x 3.14)

= 12.56 + 37.68 + 43.96
= 94.2(cm)




31. AF7F o3 "3 go] hASt dojat & o 2]Fe] mHHEC
20cm HolA ES =t 3H-S 7A9HE fEot 45 duprt o
437k

20cm
> = cm
[> HEel 125.6cm

20 X 2 X 3.14 = 125.6( cm)
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Htz)20] Z+7F 20 cm, 30cm$l HFF7F 95Ut F vl
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> ®eh 1208
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go

1 50

2] 0] Zt2} 20 cm, 30 cm O] B2 HHA] 5] H] =
2:30]21, P59 H|X 2: 3P YTt

wraba], 2k2 HHF 7L 38 m Fet 2 HHlE
23]E =11 3|H9 ol 5002]0| B2

2k vhF= 300 8], & HH = 200 3] 54T

2 HF917F 200 3] 2T wf 229 WE ] o]
30 X 2 x 3.14 x 200 = 37680( cm) YT},
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utabA Wl E o] Zo]7t 314cmO| B2
H E o] 3] A4 37680 + 314 = 120(3]) YU th
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=
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= A9 Hol7t 23.52cm? & off, ARk F120] ol B em?

O
b

2
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| 2
> HE: 188.16.cm?

A @9 xS [ &t 5,

& @2 A S 3x [ |YYrt,

(o9 Woh)=[ [x[ |x3.14
(dapelsel)= 3x[ [ x(3x[ ])x3.14
=9x ([ Jx[ |x3.14)

=9x (2 @9 Hol)

ohebA, (A 2E o yol) &

= (A9 Hol) x(9-1)

— 23.52 x 8 = 188.16( cm?)




34. ohge A9l | o) FeAT £ZAUeE. ol £Fl ol 3768 em?

d o, o] =] o] dolE oA L.

\VARR 4
0x
i

26.84 cm

[ Jx[ Jx3.14x Z = 37.68
[ Jx[ ]x2.355 = 37.68

[ Jx[ ]=37.68+2355
DXI:’: 16

D: 4cm

=i <4><2><3.14><§1)+4+4

X

= 18.84 4 8 = 26.84( cm)




35. thg mqelA AU HBo| Eeo] Lol AL,

[ 2
> ®E: 73.68cm

1
:(9x4)+(9x2x3.14)x§x2

= 36 + 37.68
= 73.68( cm)




